

面試

泰勒斯音訊設計

傑夫·林 | 執行長

面試官 | 金文富記者

很高興見到你。是什麼促使您這次訪問韓國？

你好。我是 Jeff Lin，Telos Audio Design 的執行長。我們這次來到韓國，是為了示範和講解 Telos 新旗艦 Earth Grounding Monster。我認為與對 Telos 感興趣的人進行交流並直接解釋 Telos 的產品有什麼效果以及如何使用是非常有必要的。

我很好奇 Telos 這個品牌是如何開始的。

獨特的是，我有廚師背景。當時，人們對聲音抱有極大的興趣，有趣的是，音響設備就像烹飪一樣，將各種食材組合在一起，找到最佳的味道。這就是我對 DIY 產生興趣的原因，在研究電纜的同時，我透過組合各種材料和成分來提高我的完美水平。由於我做的電纜受到周遭人的好評，我開始認真創業，那是2006年，那是 Telos 的起點。第一個以 Telos 為名發表的產品是



它是 Gold Reference 系列的一款線材，憑藉著出色的性價比，取得了可與知名高階線材相媲美的銷量，成為 Telos 的基礎。此外，房間隔音板當時發布並獲得了良好的反響，因為我的父親是一名木工，我能夠進一步優化我認為重要的設計和性能元素。隨著時間的推移，我們決定推出一款針對地面噪音的產品，第一個產品就是 GNR。

在音響產品中，接地效應對聲音升級產生了巨大的影響，我們決定更加關注這一領域，因為我們相信我們比其他音訊製造商具有明顯的競爭優勢。現在我們可以介紹一下它的巔峰之作——接地怪物。

完美控制地面噪音有哪些聲音優勢？

許多發燒友現在也擁有電纜。

儘管大多數人意識到它帶來了變化，但似乎仍有許多人對接地氣漠然。實際展示過程中，大家都驚嘆不已，紛紛表示沒想到接地效應能帶來如此顯著的聲音提升。大多數人說一切都改變了，包括低音的動態、高音的解析力、中音的密度、舞台的立體效果。以下水道系統為例，當水因堵塞而無法順暢流動時，這是非常令人沮喪的，但如果清除異物，水就會全力向下流。這也可以應用於音頻系統。當幹擾訊號的異物完全消失，就像一股清涼的水流一樣，力量自然就獲得了，舞台變得更寬，聲音變得清晰。我們目前之所以去各國進行示威，是希望透過Telos讓更多的人了解接地氣的重要性。

Telos 的升級系統令人印象深刻。代表性的例子是15週年升級服務，這個服務基本上是怎麼運作的？

Telos 不斷推出新技術。我們不會只是停留在一項技術上，但如果它具有提升聲音的效果，我們會不斷添加和開發它。我們不是簡單地將這些新技術應用到新產品上，而是計劃確保舊產品也可以透過模組進行升級。從客戶的角度來看，可以減輕購買新產品的負擔，並且我們的

在市場上，您可以降低現有產品被使用的可能性。正如你所提到的，15週年升級服務也是這個專案的一部分，如果你聯絡韓國經銷商Sonoris，並支付一定的費用，你可以安裝QMT的最新版本5.1模組，這比現有的要先進得多。版本3.1。5.1 Plus 版本也將於近期發布，敬請期待。

量子貼紙非常獨特。我很好奇一張貼紙可以帶來什麼好處以及如何使用它。

作為起點，我想創造一種能夠以更低的成本提供出色結果的產品。這款配件是透過研究和組合多種不同材料而製成的，並且大受歡迎。起初，對於一張貼紙能否改變聲音還有一些爭議，但實際聽過之後，大多數人都感受到了效果，以至於很多人購買了多套。量子貼紙的效果截然不同，紅色版本的聲音更豐富、更有動感，藍色版本的聲音聚焦性更好、密度更大，而石墨烯版本的聲音平衡度和質量介於紅色和藍色之間會更好。當你打開Telos實際產品時，你可以看到貼有量子貼紙。許多人問如何使用它，它可以應用於許多地方，包括電纜插頭、保險絲、電容器和各種晶片，最好的方法是將它貼在產生大量熱量的區域。線

在演示過程中，我攜帶熱量測量設備，並將量子貼紙貼在產生大量熱量的區域。

這次，我們推出了一款名為 Earth Grounding Monster 的產品。請簡單介紹一下該產品的優點和特點。

開發週期約為4年，最初的目標是只考慮最佳性能而不考慮成本。更多的接地點、更大的供電能力、更多升級的被動元件、更大的PCB導體體積、更優化的驅動元件、更厚更重的機身。透過使用最高品質的Durand鑄造電容器，現有的GNR 250V從250V大幅提升至630V，電源變壓器也從GNR 1W水平提升至40W，增幅高達40倍。GNR 中的接地點數量為6個，但透過 WBT-0703 CU 下一代終端規格，接地怪物擴展到12個。如果將它連接到實際的音響系統上，您將能夠更輕鬆地體驗這些變化，我計劃在韓國期間讓更多的發燒友體驗到 Earth Grounding Monster 的功能。Earth Grounding Monster推出了兩個版本，除了基本規格的標準簽名之外，我們還計劃推出一個高端版本，即 RAW Power Signature，它使用特殊材料進一步升級了基本部件，所以請大家注意。它。

(A)

• 詢問索諾里斯 (02)581-3094

